



■「出爐影帝」郭富城表示獲獎是得到嘉許，很鼓舞。



■城城參觀BBC電視台。



■郭富城與楊子姍在英國稱帝封后。



■演員李展能憑藉電影《百鳥朝鳳》獲得新晉男演員獎。

香港文匯報訊 第五屆英國萬像國際華語電影節，昨晚在倫敦舉行盛大閉幕式，並頒發獎項。郭富城憑電影《全民目擊》中的出色演出獲得「最佳男主角」，此外，《全》片還奪得「最佳電影」及「最佳原創歌曲」，合共3獎，成大贏家。另楊子姍憑《致青春》贏「最佳女主角」獎。

由中國電影製片家協會及英國導演協會全力協辦的英國萬像國際華語電影節，乃歐洲最大的華語電影節。今年辦至第五屆，並於昨晚在倫敦舉行盛大閉幕式，頒發是次電影節之各個電影獎項。

由城城主演之電影《全民目擊》除成為電影節之閉幕電影外，更成為今次電影節參賽影片之大贏家，城城憑《全民目擊》獲頒「最佳男主角」及「最佳原創歌曲」，亦贏得「最佳電影」，共3個獎項。

典禮上，城城以一襲Kent & Curwen禮服優雅現身，分外醒神。對於今次在海外電影節封帝，城城心情相當興奮，他獲獎時表示：「得獎永遠是一件快樂的事，作為演員，一定盡力去演出每一個作品，而最後能得到嘉許，是很鼓舞的。」城城衷心多謝所有電影的劇組和團隊，他會繼續努力去做一個優秀的演員為他工作的最大目標。城城亦為《全民目擊》在英國有好口碑而振奮。

英國導演協會主席Ivor Benjamin盛讚城城是一個眼睛很會演戲的好演員，並大力支持中英電影文化應多作交流。而中國電影製片人協會秘書長王鳳麟亦對城城大表欣賞，認為近年城城的演出之角色更多元化，並讚賞《全民目擊》是編導演俱佳的作品，其高水平製作完全可以走向國際。

楊子姍憑《致青春》封后

至於最佳女主角由《致我們終將逝去的青春》(《致青春》)的楊子姍奪得，她得獎時亦十分激動，感謝導演趙薇大膽起用她。而最佳導演由《北京遇上西雅圖》的薛曉路奪得。其他獲得獎項之電影包括《中國合伙人》、《止利令》、《百鳥朝鳳》等。

此行城城亦接受英國最大之廣播機構BBC的專訪，暢談電影路。之後城城亦順道在電視台參觀，他對偌大的新聞中心甚為欣賞，之後亦友善地和現場的工作人員留影。

《全民目擊》揚威英國萬像國際華語影節 奪3獎 城城封帝



■陳思誠跪地向劉嘉玲獻花，梁家輝則抱起佟麗婭。

嘉玲背着偉仔 跟家輝希臘談情

香港文匯報訊(記者 凡文)由陳思誠編劇、導演的電影處女作《北京愛情故事》昨日舉行了發佈會，陳思誠攜主演梁家輝、劉嘉玲、佟麗婭、耿樂、郭京飛、劉昊然正式亮相。雖然片名直指北京，但此番陳思誠卻把梁家輝、劉嘉玲的戲份搬到了希臘，恰逢希臘拍攝期間，正巧是嘉玲與梁朝偉的結婚紀念日，偉仔雖然人在美國，但還是非常浪漫的送了一大束玫瑰給愛妻製造驚喜。但估計偉仔知道了愛妻的行蹤，應該會不是滋味，因為當時的嘉玲正在聖托里尼島上和梁家輝大玩浪漫，而嘉玲也覺得很精神分裂。

此外，梁家輝和梁朝偉的英文名字都叫Tony Leung，嘉玲笑言與梁家輝真的很有緣，發佈會現場，家輝也鬼馬地一上場便直呼劉嘉玲老婆，讓嘉玲哭笑不得。

陳思誠跪地向女神送花

《北京愛情故事》是梁家輝、劉嘉玲的「十度聯手」：自1993年開始，二人已合作出演了十餘部影片。為了製造浪漫刺激的氛圍，導演陳思誠特意把梁家輝、劉嘉玲二人的拍攝地點定在天堂一般的愛琴海，兩人燭光晚餐、海邊熱舞，曖昧熱辣指數飆升。此次合作，兩人都入戲超快，家輝更是调侃他和劉嘉玲是「老情人」，這麼多年一直都「很默契」。

陳思誠現場又單膝跪地獻花向嘉玲致敬，原來陳思誠對嘉玲是他年少時的女神：「那時候特別喜歡看她演的《義不容情》，覺得她好美，現在依然。她和她老公都是我的偶像。」因此在泰國寫劇本時，這個角色就是照着劉嘉玲的樣子寫的，可謂為劉嘉玲量身打造。



■主演梁家輝、劉嘉玲率眾出席《北京愛情故事》發佈會。陳思誠 導演作。

陳振邦努力追多個

香港文匯報訊(記者 李慶全)香港公益金45周年酒會昨晚舉行，公益金會長梁唐青儀、胡文新、莎莎老闆郭少明及其女婿陳振邦等出席支持。

陳振邦表示一直也支持公益金，但一向亦是隨心捐款，談到兒子快將兩歲，這個聖誕節會一家三口到澳洲珀斯度過。問會否多追一個？他笑言正努力中，也是平常心，再生仔或女都沒所謂。至於兒子開始上playgroup，希望能直升到同校的幼稚園，安排兒子入學方面他沒壓力，也不會給兒子特訓，不過兒子做到他們的要求也懂得讀自己「叻叻」！

麥浚龍拍MV 咀同性

香港文匯報訊(記者 李思穎)麥浚龍(Juno)在新歌《鶴頂紅》MV中有大膽演出，將與男對手有嘴對嘴親密鏡頭，也是他出道以來獻出與同性親吻的熒幕初吻。Juno特地邀請一位國際知名刺青名模Rick Genest(Zombie Boy)來港參與《鶴頂紅》MV演出！

Zombie Boy全身都是骨節刺青，看上去令人毛骨悚然，充滿懼怕感，但Juno卻獨具慧眼，發覺他的外形可塑性甚高，是一種行為藝術結晶品，十分切合這次MV中，飾演另一個黑暗世界分列出來的Juno！MV亦請來導演區雪兒參與拍攝，近日網上便流傳了3條《鶴頂紅》MV的序幕故事，內容分別為探討兩性不同的性別關係，Juno化身為日本僧侶與武士Zombie boy大決鬥，發生一場結合了他和他(她)的愛恨情愁藝術片！當中所見，有多位女模以性感造型現身，更出現背部全裸的女模，充滿誘惑，Juno也作出大膽嘗試，與Zombie Boy有嘴對嘴激吻場面，意識大膽，並獻出跟男親吻的處男之吻。

鮑起靜自認屬影圈非主流

香港文匯報訊(記者 李思穎)影后鮑起靜接受楊輝主持電台節目訪問，她透露從不會因是非主流派女演員而感不快，能夠重投影圈自覺已是飯後甜品，也不會因奪得金像影后而將自己定位提高，依然是群演演員。她滿意現狀說：「以我這個年紀，不會成為好多電影主流，因為我係一個師奶，在《天水圍》是做師奶，近期《殭屍》都是飾演屋邨師奶。」

她自曝最初推辭演出《殭屍》片，聽到這兩個字已經不想接，笑言：「係咪隻隻眼突出來？很

不適合我，後來Juno(麥浚龍)親自約見講解故事內容，我聽完故事已經感動到流眼淚，渴望早些開工，因跟以前拍劇不同，好多時電視對白廢話連篇，將十句(內容)要講成100句。至於Juno給我印象一點也不像28歲，他說話語氣似一個成熟導演。」

鮑姐又指片中拍檔吳耀漢如同小頑童，但很斯文，從不講髒話，偏偏在片中要講最多粗口，當中有場食飯戲，他要開盡屋邨的人，他要預先練習粗口，最後這場戲剪掉，而他們將粗口部分便讓給陳友。鮑姐笑說他們當然是跟盧海鵬學講粗口，不過吳耀漢在鏡頭前未講過，都有點難度。



■鮑起靜(右)與主持人楊輝合照。

楊采妮「唇演」海洋生物

香港文匯報訊 楊采妮、梁詠琪及李治廷為香港海洋公園保育基金的「為海洋發聲」宣傳活動將於11月20日正式展開。是次宣傳活動邀請到首度合作，參與電視廣告拍攝；他們一起獻出雙唇，以別出心裁的「動物唇彩」繪畫藝術，演出中華白海豚、八爪魚和雞泡魚，齊聲呼籲香港市民關注海洋保育。楊采妮、梁詠琪及李治廷都是首次以雙唇的妝容及動作，演繹香港水域內的海洋生物。拍攝前，他們已經表現雀躍，急不及待跟導演和化妝師交流，了解整個彩繪及拍攝過程。一向關注野生生態保育，並擔任保育基金教育大使的楊采妮，表示很高興能再次與保育基金合

作，並拍攝提倡海洋保育的廣告。她分享道：「我自小就很喜歡海洋，每次忙碌工作過後，我都會到海邊看海，海洋的那份寧靜總能讓我好好放鬆。現在一有假期就會抽時間到不同的地方潛水，在水底與各種海洋生物互動的感覺真的很微妙！正因為我欣賞和感受過海洋的美，令我更想為海洋保育出一分力。」她說，去年在大溪地曾與一群海豚暢泳的體驗，可謂畢生難忘。但當她知道中華白海豚在珠江河口正受到漁網誤纏、生境流失及受損等威脅，其數量可能會在未來六十年減少七成，令她更希望透過自己雙唇，為中華白海豚發聲。



■梁詠琪唇演「八爪魚」。

■李治廷唇演「雞泡魚」。

■楊采妮唇演「海豚」。

「金馬五十」入圍者留情影



■舒淇

■賈樟柯

香港文匯報訊 金馬執委會與首席襄贊伯爵特別企劃日前進行「金馬五十 榮耀時刻」拍攝工作，舒淇、梁家輝、張家輝、桂綸鎧、賈樟柯、蔡明亮、杜琪峯、李康生及顏卓靈等入圍男女主角與導演，一同記錄華影壇的里程碑。

另外，第50屆金馬獎頒獎典禮壓軸大獎，將安排超過40名歷屆影帝、影后上台接受榮耀，並迎接金馬執委會主席侯孝賢、金馬評審團主席李安，接着全體共同頒發最佳劇情片。

青霞、秋霞頒獎

坐擁最多金馬影后的張曼玉，除了擔任金馬50大使，這次將與獲2屆金馬帝后的劉德華，合頒最佳女主角。憑《滾滾紅塵》奪金馬影后的林青霞也大力相挺金馬50，特別飛抵台灣出席盛會，她將和上屆金馬以《奪命金》拿下影帝的劉青雲，組成「二青」頒獎組，一同揭曉新科金馬影帝。和無數編劇合作過的導演陳可辛與許鞍華，頒獎典禮上將一起頒發最佳原著劇本與改編劇本獎。趙薇今年以處女作《致我們終將逝去的青春》入圍最佳新導演，本片由關錦鵬監製，默契十足的兩人將合頒最佳新演員、創作短片。